

CORRECTIONS

In the article entitled “Discontinuation of hydration and nutrition in vegetative or minimally conscious state: position statement of the Polish Association for Spiritual Care in Medicine 2020” (Pawlikowski J, Muszala A, Gajewski P, Krajnik M. *Pol Arch Intern Med.* 2021; 131: 111-113. doi:10.20452/pamw.15746), on page 112, the sentence “Hydration and nutrition withholding should be limited to agony or other terminal stages, for example, in patients with cancer.” should be removed from the original text.

The article is correct at www.mp.pl/paim.